

できる韓国語中級 I ワークブック 正誤表

下記の箇所に誤りがございました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、訂正させていただきます。

p.7 제1과 소개 6.(3)

【誤】 (3) **밟**다 ①**짧**다 ②**입**다 ③**빨**다 ④**넓**다

【正】 (3) **밟**다 ①**짧**다 ②**입**다 ③**빨**다 ④**넓**다